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Príhovor riaditeľa 

Milí rodičia, žiaci a kolegovia! 

 

Vitajte v novom školskom roku. Úspešným štartom sme 

začali a veríme, že úspešne zvládneme celý rok či už 

prezenčne alebo dištančne. Sme pripravení na všetko čo 

príde, len buďme všetci zdraví. Zaželajme si teda veľa 

úspechov, aby školský rok bol plný zaujímavých 

projektov, súťaží, hier, aby sme  zažívali školu hrou, 

tešili sa zo spoločenských a športových podujatí, aby bol 

školský rok pestrý, veselý, plný nových objavov. Aby ste 

v našej škole vždy našli človeka, ktorý vás podporí, 

pomôže, vysvetlí vám, čo nepochopíte, podá vám 

pomocnú ruku. Úprimne si želám, aby naša škola tak ako doteraz fungovala ako úspešná 

výchovno-vzdelávacia inštitúcia, ale zároveň mala svoju dušu, otvorené srdce a hladiace ruky 

ako v dobrej rodine. Taktiež verím, že každý z nás pedagógov bude mať pre Vás otvorené 

dvere nielen na kabinete, kancelárii, ale aj vo svojom srdci.  

Dovoľte mi ešte touto cestou poďakovať všetkým študentom, rodičom a pedagogickému 

zboru za prípravu tried či už maľovaním usporiadaním lavíc, nábytku prípadne násteniek. 

Ďakujem Vám z úprimného srdca.    

Prajem vám všetkým zdravý, pohodový a úspešný školský rok. Vám, dievčatá a chlapci, málo 

vymeškaných hodín a len tie najlepšie známky, za ktorými budú bohaté vedomosti. 

 

 Ján Dobrovič 

Riaditeľ školy 
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MAKALI SME, všetci! 

 
Mnohé štúdie hovoria, že zlepšenie a skvalitnenie školského prostredia sa pozitívne odráža aj na 

prospechu detí. Taktiež má pozitívny vplyv na ich sebaúctu a výkony. Naše decká to zobrali 

doslovne a my samozrejme tiež.  

. 
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ŠTUDOVŇA V NOVOM ŠATE 
 

Vďaka výhre 

v projekte Zlepšime 

to! Si naši študenti 

renovujú svoju 

študovňu! Nové 

nábytky, nové farby, 

nové knihy, 

jednoducho všetko 

dostane nový šat. 

A to všetko sami.  

Veď sa pozrite, ako       

im to ide... 

           
 

 

 

 

 

 

 

 
 

    

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 



 

Súkromné gymnázium DSA 

Komenského 40, Sabinov 

 
 

 

PLNÉ VRECKÁ ZÁŽITKOV! 
 
Aj keď nám to pandémia trošku ,,skomplikovala" predsa sa nám podarilo zrealizovať od 

13.9.2021 do 17.9.2021 odložené kurzy - Kurz na ochranu života a zdravia (4.A) a Kurz 

letných pohybových aktivít (3.A). Podľa vlastných slov našich študentov- bolo „bombovo“  
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 IT u nás pokračuje 
 

Jedným z benefitov pre našich študentov je možnosť získať už počas štúdia perspektívu 

a presnú predstavu o povolaní, na ktoré sa pripravujú. Našim cieľom je naučiť študentov 

uvažovať samostatne a logicky, a orientovať sa v živote tak, aby mohli využiť kvalitnú 

jazykovú prípravu a získané vedomosti a zručnosti pri úspešnom prechode do pracovného 

života alebo pri pokračovaní v ďalšom štúdiu. Preto sú v dnešnej dobe veľmi dôležité 

zručnosti IT technológií, na ktorom si zakladáme. Už druhý rok, po nástupe nového riaditeľa 

sa naša škola orientuje na rozšírenú výučbu IT, ktorá sa teší veľkej obľube. 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 



 

Súkromné gymnázium DSA 

Komenského 40, Sabinov 

 
 

 

KAŽDOROČNÁ ZASTÁVKA 
 
V piatok 10.9.2020 sa už tradične naši prváci a výnimočne aj druháci ,,vybrali" spoznávať 

moderné umenie. A kde inde by mali začať, ak nie u nekorunovaného kráľa pop  - artu 

Andyho Warhola. Navštívili Múzeum moderného umenia Andyho Warhola v 

Medzilaborciach. Múzeum bolo založené v roku 1991 a dnes je múzeum nadregionálnou 

špecifickou inštitúciou múzejno-galerijného typu, zaoberajúcou sa predovšetkým aktuálnymi 

tendenciami súčasného umenia a hlavne životom a dielom Andyho Warhola. 
 
 

 
 
 

DEŇ OTVPRENÝCH DVERÍ NA MSÚ V SABINOVE 
 
Okúsili sme trocha histórie, umenia a nahliadli do tajného kamerového systému mesta 

Sabinov. Ďakujeme za prehliadku  
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EURÓPSKY DEŇ JAZYKOV 
 

Aj my sme si pripomenuli Európsky deň jazykov, ktorý vyhlásila Rada Európy v roku 2001 

počas Európskeho roka jazykov. Školy v členských krajinách si ho každoročne pripomínajú 

prostredníctvom rôznorodých aktivít (napríklad súťaží, kvízov, besied, školských 

rozhlasových vysielaní, športových podujatí). 

Cieľom Európskeho dňa jazykov je upozorniť na dôležitosť učenia sa jazykov, podporiť 

rozvoj viacjazyčnosti, jazykovej a kultúrnej rozmanitosti, interkultúrneho porozumenia i 

celoživotného vzdelávania. 
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Študenti študentom! 

 

Aká hrozná doba, tí mladí sú iba na mobiloch a nevnímajú okolitý svet. Aj vy to 

počúvate stále dookola? Snažíte sa „dospelákom“ ukázať, že Váš smartfone nie je len na 

nevhodné videa a zábavu, ale, že sa s ním viete aj ľahšie učiť, že Vám pomáha zorientovať sa 

v rôznych odvetviach a ľahšou formou Vám pomáha v tomto svete informatiky a techniky. 

Preto sme vymysleli rubiku „Študenti študentom“ , kde by sme chceli posunúť pár skvelých 

tipov na appky, ktoré Vám môžu v živote pomôcť, aby naše smartfóny neboli len o zábave.  

 

 

BEAKER by thix 

Appka pre milovníkov chemických pokusov. Preskúmajte 150 chemikálií vo 

virtuálnom laboratóriu. Pridajte chemikálie, zohrejte ich a zatraste zariadením, 

aby začala reakcia. Vylejte ich, aby sa skúmavka vyčistila na nový pokus 

s reakciou,. alebo sa spojte so svojimi priateľmi a nalejte  si navzájom chemikálie 

prostredníctvom AirMix. Zábava zaručená.   

 

 

RELIVE 

Pokiaľ si rád chodíš zabehať, alebo zajazdiť na bicykli, na túru, alebo akékoľvek 

vonkajšie dobrodružstvo, Relive si zamiluješ. Vytvára 3D tvoje trasy, na miestach 

kde si urobil video alebo fotku  ti vo videu ukáže presné body kde si fotku urobil 

a dokonca ju ukáže. Stačí len zaznamenať aktivitu, urobiť fotky a vychutnať si tú chvíľu. Tvoje 

outdoorové aktivity nikdy nevyzerali lepšie. Vyskúšaj!  

 

 

PHOTOMATH 

Robí Vám problém matematika? Táto apka Vám ukáže ako správne vypočítať 

príklad aj so správnym výsledkom. Hoci naša profesorka matematiky tvrdí, že 

postupy niektorých príkladov sú zbytočne zložité, výsledok je vždy správny. Stačí 

príklad naskenovať do apky, hod aj z tabule. AKO TO FUNGUJE. Okamžite si naskenujte 

tlačený text A ručne napísané matematické problémy pomocou fotoaparátu zariadenia alebo 

rovnice napíšte a upravujte v našej vedeckej kalkulačke. Photomath rozloží každý 

matematický príklad do jednoduchých a zrozumiteľných krokov, vďaka čomu dokážete 

pohodlne porozumieť základným konceptom a budete vedieť nájsť odpoveď. 

 

 IDEME VLAKOM 

 

Ešte namáš túto appku? Rýchlo sťahuj. Nemusíš čakať v radoch na stanici, kým si 

„kúpiš“ lístok, ktorý ani neplatíš. Veľká strata času. S touto apkou, to máš v mobile 
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za pár sekúnd, vytvoríš si profil študenta, zadáš vlak ktorým chceš ísť, potvrdíš a hotovo. Vo 

vlaku len ukážeš sprievodcovi QR kód, ktorý ti apka vygenerovala. Jednoduché! .  

 

 

GOOGLE LENS 

Je to perfektná appka, umožňuje vyhľadať, čo vidíte, robiť veci rýchlejšie 

a porozumieť svetu okolo – len pomocou fotoaparátu alebo fotky. SKENUJTE 

A PREKLADAJTE TEXT, hoc aj poznámky rovno z tabule. Môžete preložiť 

slová, ktoré vidíte, uložiť si vizitku do kontaktov, pridať si do kalendára udalosti 

z plagátu a skopírovať a prilepiť do telefónu komplikované kódy alebo dlhé odseky, aby ste 

ušetrili čas. IDENTIFIKUJTE RASTLINY A ŽIVOČÍCHY. Zistite, čo za rastlinu má váš 

priateľ v byte alebo akú rasu psa ste videli v parku.. PRESKÚMAJTE MIESTA OKOLO 

SEBA. Môžete identifikovať orientačné body, reštaurácie a výklady a dozvedieť sa o nich 

viac. Pozrite si hodnotenia, otvárací čas, historické fakty a ďalšie informácie. NÁJDITE, ČO 

SA VÁM PÁČI. Zapáčilo sa vám nejaké oblečenie? Alebo kreslo, ktoré sa vám hodí do 

obývačky? Môžete nájsť oblečenie, nábytok a dekorácie do domácnosti podobné tým, ktoré sa 

vám páčia. ZISTITE, ČO SI OBJEDNAŤ. Pozrite si obľúbené jedlá z jedálneho lístka 

reštaurácie na základe recenzií z Máp Google. SKENUJTE KÓDY. Rýchlo naskenujte QR 

kód alebo čiarový kód. 

 

 

OFFERO 

Nový bazoš. Kúpiš, predáš, inzeruješ. Topka!  

 

 

 

 

 

Študenti 2.A., 

 SG DSA SB 
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Rubrika zriaďovateľa 
 

Trnavská SSOŠ DSA sa podieľa na pozoruhodnom slovensko-rakúskom 

projekte 
 

E-konferenciou s témou Výzvy  4. priemyselnej  revolúcie na Slovensku a v Rakúsku pre 

oblasť školstva pokračoval cezhraničný slovensko-rakúsky projekt iFit 4.0. Podieľa sa na ňom 

aj naša Súkromná stredná odborná škola / SSOŠ / DSA v Trnave, ktorá bola  organizátorom 

konferencie.  Projekt je spolufinancovaný zo Štrukturálnych fondov Európskej únie a skončí 

sa v roku 2022. 

 

Na e-konferenciu sa prihlásilo 51 

účastníkov, z toho zo Slovenska 28 a 

z Rakúska 23, zástupcovia 

regionálnych samospráv, štátnych 

orgánov, predstavitelia 

zamestnávateľských zväzov, 

priemyselných firiem, vzdelávacích 

inštitúcií a stredných odborných škôl / 

SOŠ /  v cezhraničnom regióne 

Burgenlandu, Dolného  Rakúska, 

Viedne a u nás Bratislavského ako aj 

Trnavského samosprávneho kraja. 

Hlavní rečníci a následne účastníci  sa 

v odbornej diskusii snažili nájsť odpovede na otázky, ako dokážu vzdelávacie inštitúcie 

a SOŠ v cezhraničnom regióne reagovať na výzvy 4. priemyselnej revolúcie / Priemysel 4.0. 

/, t.zn. na digitalizáciu, robotizáciu a automatizáciu a zároveň ako sú schopné prispôsobovať 

štúdium na školách tak, aby boli absolventi pripravení na meniace sa požiadavky na trhu 

práce. 

Ako zaznelo v diskusii, Priemysel 4.0 

vyžaduje, aby malo čo najviac 

pracovníkov základné IT zručnosti, 

sieťové a podnikateľské myslenie, 

ovládali základy robotiky a 

mechatroniky, riadenia procesov a 

programovanie. Zamestnávatelia ani 

vzdelávacie inštitúcie v Rakúsku a na 

Slovensku však nie sú na túto 

situáciu dostatočne pripravení, 

vzdelávacie programy a kvalifikačné 

opatrenia sú čiastočne založené na 

zastaraných koncepciách a neriešia budúce scenáre a potreby. Okrem toho v školiacich 

zariadeniach často chýbajú odborné znalosti a vhodné technické vybavenie 

Predseda Rady zamestnávateľov pre systém duálneho vzdelávania na Slovensku Andrej Hutta 

upozornil na fakt, že v pretekoch o pracovné miesta musíme byť konkurencieschopní. Pretože 

ak tento zápas prehráme, zostanú nám pozície s nižšou pridanou hodnotou. Potrebná je preto 
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zásadná reforma celého vzdelávacieho systému. Máme desaťtisíce pracovných miest, ktoré 

zaniknú. Na druhej strane nové pribudnú, keďže firmy budú hľadať odborníkov na 

nastavovanie liniek, ich programovanie, robotizáciu a digitalizáciu. 

 

Ako jeden z hlavných rečníkov vystúpil na konferencii aj riaditeľ našej Súkromnej strednej 

odbornej školy DSA v Trnave Roman Michalička. Uviedol, že v rámci projektu iFit 4.0. 

začne škola už koncom tohto roku vo svojom areáli s výstavbou novej tréningovej haly s 

plochou takmer 300 m2. Bude vybavená špičkovými robotmi a CNC technológiou. Po 

dokončení má byť najmodernejším technologickým centrom v trnavskom regióne. Slúžiť 

bude nielen žiakom školy ale aj ostatným technicky orientovaným stredným školám v okolí. 

Aj zamestnávatelia ho budú môcť využívať pre tréningy svojich pracovníkov. 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


